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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E SETE DE MARÇO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, CÂMARA MUNICIPAL DE 

FRANCINÓPOLIS-PI 

Ao(s) vinte e sete dia(s) do mês de março de dois mil e vinte e cinco, (27/03/2025), às 
17:30 hs na sede da Câmara Municipal de Francinopolis-PI no auditório Antônio Soares 
da Fonseca, situado na rua Ursulino Coimbra N926. nesta cidade, compareceram os 
vereadores Antônia Ana Campeio de Araújo. Raimundo Soares da Silva, Manoel Martins 
de Moura, Mareia Beatriz Rodrigues de Morais. Galbi Pereira da Silva, José Silva do 
Nascimento. Gilsivan da Silva Rocha. Pedro Ferreira Calixto eto e José Sérvio Martins 
Filho. A Senhora Presidente. Antônia Ana Campeio de Araújo. havendo número legal de 
vereadores, declarou aberta a Sessão Ordinári.i solicitando a Segunda Secretãria, Galbi 
Pereira da Silva. que proceda à leitura da :ata da última sessào ordinária, para aprovaçilo 
dos presentes. PEQUENO EXPEDIENTE não houve matéria. GRANDE 
EXPEDIENTE não houve vereador escrito. ORDEM DO DIA nilo houve. O Senhora 
Presidente, Antônia Ana Campeio de Araújo. agradeceu u presença de todos nesta casa 
Legislativa. Nada havendo a se tratar, declarou encerrada a Sessilo Ordinária. 

Francin6polis. 27 de março de 2025. 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TR.f:S DE ABRIL DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO. CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCINÓPOLIS-PI 

Ao(s) três dia(s) do mês de abril de d o is mil e vinte e cinco. (03/04/2025), às 17:30 hs na 
sede da Câmara Municipal de Francinopolis-Pl no auditório Antônio Soares da Fonseca, 
situado na rua Ursulino Coimbra N926, nes ta cidade, compareceram os vereadores 
Antônia Ana Campeio de Araújo, Raimundo Soares da Silva, Manoel Martins de Moura, 
Mareia Beatriz Rodrigues de Morais. Galbi Pereira da Silva, José Silva do Nascimento. 
Gilsivan da Silva Rocha e José Sérvio Martins Filho. A Senhora Presidente, Antônia Ana 
Campeio de Araújo, havendo número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão 
Ordinária solicitando a Segunda Secretária, Galbi Pereira da Silva. que proceda à leitura 
da ata da llltima sessão ordinária. para aprovação dos presentes. A Vereadora Gilsivan da 
Silva Rocha. durunte a leitura da utu do dia vinte de março do presente ano. no que se 
refere a fala da mes ma onde foi citado na vig~sima linha da primeira página. ces ta básica 
no Natal. a mesma afirma não ter citado natal. apenas cesta básica na semana santa. A 
mesma também afirmou não ter citado a palavra funcionário. como estava descrito na 
segunda linha da segunda página. alegando ter citado somente a palavra pessoa. A 
Senhora presidente solicitou que fosse feita o. o.Iteração. PEQUENO EXPEDIENT Não 
houve matéria. GRANDE EXPEDIENTE O vereador José Silva do Nascimento citou 
os projetos de leis que o próprio votou conta sendo o Projeto de Lei N•262/2025 que trata 
da denominaçno do mercado público de Fracinópolis-PI. Mercado Municipal Edmar 
Soares e o Projeto de Lei nº 265/202S que trata da reposição do valor das remunerações 
de cargos. onde é citado os cargos de motorista. Justificou que não votou contra o aumento 
dos professores como também não deseja que o classe ganhe menos que os Vereadores. 
sendo uma inverdade os boatos que circulam ao seu respeito. O vereador, com suas 
próprias palavras,. afirmou ser taxado de burro por ter votado contra o próprio salário,. 
porém a intençdo é defender a classe de motoristas o qual faz parte, pois se esta classe 
fosse composta por servidores efetivos. o municfpio contaria com mais de trinta 
motoristas efetivos. porém somente cinco são efetivos. Dentre os cinco citados. dois não 
exercem a função. ou scj~ ganham salário mais elevado. não se preocupam com salários 
dos motoristas. O objetivo principal é defender o interesse coletivo. pois futuramente 
existe a possibilidade de haver concurso público no municlpio e possivelmente pessoas 
iram assumir cargos, visto que parte das prefeituras geralmente escolhem categoria D por 
ser uma categoria mais abrangente, porém exige cursos,. atualizações continuadas ou 
gastos extras ao motorista. O vereador. aproveitando a oportunidade dada, afirmou ter 
solicitado ao Prefeito limpeza no povoado Malhada Vermelha. pois segundo ele. está 
abandonado. A limpeza foi feita somente ao redor da Igreja e na frente da casa do ex 
Vereador Irmão Claudio sendo insuficiente pois o povoado não se limita a isso. Convidou 
aos vereadores para que visitem o povoado assim como foi leito no perfodo eleitoral. A 
Vereadora Gilsivan da Silva Rocha questionou a Sr Presidente sobre a solicitação enviada 
no dia vinte e seis de março. sobre o uso do espaço da Câmara Municipal por servidores 
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da Prefeitura municipal por tempo indetenninado. Se será votado ou já está 
disponibilizado. A Sr presidente afinnou ter recebido o oficio, passado para aos 
vereadores e não ver motivo para votação. A Vereadora Gilsivan da Silva Rocha 
questionou se essa decisão poderia ser tomada somente pela Presidente, se constava no 
regimento interno, visto que a Câmara Municipal aluga prédio para anexo e disponibiliza 
salas do próprio prédio da Câmara Municipal para Prefeitura Municipal. A senhora 
Presidente afinnou que silo vários documentos no anexo e que as salas disponíveis na 
Câmara Municipal são pequenas. A Vereadora Gilsivan da Silva Rocha afinnou achar 
não está dentro do regimento essa decisão somente por parte da Presidente. Disse ainda 
achar a frase que cada Vereador pode procurar é uma frase muito vaga, visto que a 
distribuição das salas dos Vereadores não foi feita antes da cessão das salas para 
servidores da Prefeitura Municipal. A Sr Presidente afinnou que as salas estão disponíveis 
para todos os vereadores. A Vereadora Gilsivan da Silva Rocha afinno achar que, às 
vezes, a Sr Presidente excede o poder. O Vereador José Sérvio Manins Filho pontuou a 
fala do Vereador José Silva do Nascimento em relação a quantidade de motoristas 
contratados e efetivos e que os Vereadores, como um todo, devem procurar uma maneira 
de trazer o concurso público para o município abordando todas as áreas, pois é correto a 
se fazer, considerando o tempo que não há concurso no município. Pontuou a fala da 
Vereadora Gilsivan da Silva Rocha em relação a ocupação do prédio da Câmara 
Municipal. Finalizando com uma noticia divulgada na internet sobre o Prefeito Dr 
Segundo anunciar o pagamento das precatórias do FUNDEF, solicitando que alguém do 
município ou até mesmo o gestor municipal traga posicionamento real de como está o 
andamento das precatórias. ORDEM DO DIA Não houve. O Senhora Presidente, 
Antônia Ana Campeio de Araújo, agradeceu a presença de todos nesta casa Legislativa. 
Nada havendo a se tratar, declarou encerrada a Sessão Ordinária. 

Francinópolis, 03 de Abril de 2025. 
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